

Окончание.
Начало на стр. 2.

Точно так же украинская сторона действовала и в Артемовске, что подтверждают бойцы ЧВК «Вагнер».

- И вот у меня с Путиным был разговор. Он говорит: «Ну как ты будешь бить в Киеве по ним, если они там спрятаны за школы и детские сады?» Почти дословно я вам передаю разговор. То есть опасения. Другой бы ему сказал: «Слушай, война идет. Если начал войну - вой». И он правду сказал, когда сказал: «Мы еще и не начинали». Не буду говорить о причинах. Вы, наверное, знаете, войска России, которые были на окраине Киева, ушли оттуда. И никакой Зеленский там ничего не отражал. Путин потом отвел эти войска. Как же Зеленский защитил? Он что, разбил армию российскую там? Нет. Поэтому зря он себе приписывает этот подвиг, которого там не было. Путин отвел эти войска от Киева! Да он сидел в погребке в это время, Диана, Зеленский твой. Он никого и ничего не отражал. А военные видели, чем это закончится.

ВЕРДИКТ

НЕ ПО СЕНЫКЕ КИЕВСКАЯ ШАПКА

Что Владимир Путин сейчас думает по поводу событий на Украине?

- Последний разговор был. Опять затронули ситуацию. И как-то в сердцах уже, долго мы сидели вместе (в последний раз мы встречались с ним в Питере, потом Валаам и так далее), он сидит и говорит: «Плохо, что мы столкнулись - два народа. И вы вовлечены. Ну славяне!» И он говорит так задумчиво (сдаю информацию): «Никто ж не думал там подчинять, поработать, лишать независимости Украину. Нам это не нужно было. Но надо же было себя вести соответствующим образом и нам проблем не создавать». Слушайте, а мне ему нечем возразить. Хотя обычно мы спорим, возражаем друг другу. А чего возразить? Я, наоборот, его поддержал. Понимаете, вот так вот обычный разговор, ни с того ни с сего. Никто же не собирался там лишать независимости. Ну зачем себя так вели? А я видел, как себя вели, начиная с Леонида Кучмы. Я уникальный для вас человек - тридцать лет я видел все, что происходит, и имел отношение к этим событиям. Все начиналось, к сожалению, с Кучмы. Потом Ющенко, Янукович... Все это накапливалось.

И в итоге свалилось на неподготовленного актеришку, которому на народ наплевать.

- Но ты даже в кино открыто, слуга народа, обещал, видел эти проблемы: олигархи, ворье, жулики. И ситуацию вокруг Украины - красивейшей, богатейшей страны. Ты взвалил на свои плечи - тащи. Не по Сеньке шапка! Да, он виноват, что не справился в этой ситуации. А кому было легче? Что, Путину было легче, когда он стал президентом? Или белорусам было легче? У нас вообще ничего не было. Ни денег, ничего. Нас кинули. Мы «зайчики» рисовали, помните?

РОССИИ ПОМОЖЕМ ВСЕГДА - ЭТО НАШИ СОЮЗНИКИ

«ИДЕТЕ КАК ОБКОЛОТЫЕ И ВЫПИВШИЕ»

Украина исчезнет как государство, если сейчас не остановиться и не сесть за стол переговоров.

- Сейчас Россия перемелет вас там. Живую силу и технику. Уже тех мотивированных, идеологически настроенных нациков, как их называли, нацменов, нет. Они все погибли. Кто здесь воюет уже? Те, кого вы на улицах поймаете и сюда привезете. Они не подготовлены. Ну, и немного военных. Они не справятся с этой машиной. Россия перестроилась. У России сегодня на фронте новейшее оружие. Уже беспилотников хватает. Уже совсем другая армия. И самое опасное - они имеют 250 тысяч добровольческий корпус. Россия имеет 250 тысяч, которые сейчас подготовлены и в резерве. На фронте сейчас у россиян меньше.

Российские войска «сидят в обороне» не потому, что не могут наступать:

- Не нужно. А вы идете, понимаете, как обколотые и выпившие. Вы идете наперевес, как в кино немцев показывают. Идете на эти баррикады, но вы не доходите даже, это мы видим, до минных полей. Вас просто уничтожают тысячами. У вас 45 тысяч человек за время контрнаступа погибло и калеками ушли оттуда. Потери у вас на фронте один к восьми. Вот они вас тут перемелют, а потом сделают то, чего вы больше всего боитесь и руководство (Украины. - Ред.). Они вас отрежут на Молдову, на Приднестровье. Что вы будете потом делать?

С другой стороны «поляки руки потирают, подталкиваемые американцами»:

- Они у вас отрежут запад Украины. У вас останется клочок, если оста-

нется. Вот что с вами будет? И государства как Украины, нашего с вами государства, не будет.

- Предрешенная ли это история?

- Если вы сейчас не остановитесь, это будет. Если сейчас вы не сядете за стол переговоров. Россия предлагает это. Вы не хотите. Не хотите - не надо. Мощи России хватит. И никакой Запад вам в этом отношении не поможет. Надо взять голову в руки и действовать еще исходя из реалий. Но действовать в интересах вот этой огромной красивой территории. Запад уже начинает понимать, что ничего не будет. Даже с помощью Запада Украина не сможет выдержать.

Цели СВО, по мнению Александра Лукашенко, уже выполнены:

- Украина никогда не будет так агрессивно себя вести в отношении России после окончания этой войны, как это было до нее. Украина будет другая. Во-первых, у власти будут люди более осторожные, умные, хитрые, если хотите. Толковые люди. Которые будут понимать, что соседи - от Бога, с ними надо выстраивать отношения. И под дудку плясать американцев будущая Украина не будет.

О Владимире Зеленском

● Я бы ему сейчас сказал: «Володя, война идет на твоей земле. Надо сделать все, чтобы не было хуже. Да, что свершилось, то свершилось, за это придется отвечать. Тем, кто в этом виноват. Но сегодня надо остановиться. Надо остановить негативное развитие событий. А оно будет негативное прежде всего для Украины. Вот это единственное, что я хочу ему сказать. Чтобы он это услышал. И уже отсюда начинать плясать.

● Да, вы правильно подчеркиваете. Украина - это не Зеленский, а Зеленский - это не Украина. Ну слушайте, он - «герой». Он в маечке разъезжает по всему миру с трезубцем и демонстрирует свой героизм. А они умеют подхваливать на Западе. Помните, как Горбачева: «Горби, Горби, Горби!» И Советский Союз развалился. Точно так происходит и с ним: «Ах, Зеленский! Ах, герой!» Ты герой какого романа, чьего ты романа герой? Ты герой их романа, но не украинского народа.

О Владимире Путине

● Он с бухты-баракты ничего делать не будет. И он делает шаг, потом долго-долго будет маяться и смотреть, стоит ли сделать второй шаг. Поэтому то, что он за десять шагов что-то предпринял бы, минуя девять, понимаете, напав на Украину, - это ерунда. Шаг за шагом шел. А эти шаги видны.

● Чужая душа потемки, как говорят у нас и у вас. Я не могу сказать в деталях. Но то, что он переживает в связи с этими событиями, - ситуация непростая. Как человек абсолютно адекватный, опытный, который,

В МАЕЧКЕ С ТРЕЗУБЦЕМ - «ГЕРОЙ» ЧЬЕГО РОМАНА?



Марионетку толкают в спину, чтобы бился до последнего украинца. Скоро ему будет не до смеха.

анализируя, пытается заглянуть вперед, просчитывает. У него жизнь такая была. Он человек, считай, военный. У него жизнь и работа была, где надо было просчитывать много наперед. Он действительно просчитывает. Но он никогда, я уверен, никогда не просчитывал, что вот надо поработить кого-то... Потом Украина, потом Беларусь, еще что-то. Чепуха это.

● Что там имперские какие-то замашки? Я этого не наблюдал. Но сам думаю, что у руководителей больших государств всегда грудь распирает. Я действительно так, как человек, могу думать. Это относится и к Соединенным Штатам Америки. Что, не так? Там вообще не измерить то, чего они хотят. И то, что они творят.

Россия - огромная империя, что там говорить! Конечно, это накладывает свой отпечаток на характер человека. Болтовня полная, фейк, выдумки, что из Путина «прет». Особенно сейчас.

О президентских выборах в Беларуси

● Нет, я пока не принял решения (баллотироваться или нет). Может, это и какое-то наплевательское отношение, но у меня столько проблем, которые я должен решать... Придет время принимать решение - я приму. Но сейчас надо выстоять, надо выдержать, надо не вляпаться в какую-нибудь историю, как люди говорят. Надо провести свой народ по очень тонкому и хрупкому льду, чтобы не провалиться. Для меня это сейчас главное. И мое будущее, и будущее власти

ЧТО ЕЩЕ ГОВОРИЛ ГЛАВА РЬ

зависит именно от этого. Поэтому я сейчас занимаюсь этим, честное слово. Я не думал, и даже в самом узком семейном кругу мы пока не обсуждали эту тему. Нет, сейчас не до этого.

О «преемнике» в России

● Думаю, что есть (такой человек). И если Путин его сейчас не видит, то он его увидит в ближайшее время. Но, думаю, пока он его не видит. Потому что не думает про это и не смотрит. У него и без того, страна-то большая, много проблем, которые надо решать. Думаю, что следующий президент в России будет Путин. Выборы-то через полгода, а соперников сейчас в России у него нет.

Об украинских корнях

● У меня есть в том числе украинские корни. Я помню, у меня старший сын был маленьким еще, я сел в автомобиль и проехал по трассе Ленинград - Одесса. В Одессу ездил. Остановливался на полях и смотрел на эту красоту. В советские времена.

Величайшее уважение к этим людям. И к западным в том числе, чтобы вы знали. Они, когда я директором сельхозпредприятия работал, каждый год ко мне приезжали зарабатывать. Зерно им нужно было. Потому что в Карпатах особо не вырастишь. Такие трудяги! Я всегда в пример ставил. И с любовью всегда относился к Украине. И до сих пор точно так отношусь. Как бы из меня там ни лепили не Батьку, а какую-то сволочь. Пройдет время, люди во всем разберутся.